



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 30 Ιουλίου 2024

Αριθμ. Πρωτ.: 187

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) χαρακτηρίζει το τραγικό περιστατικό στο Χώρο Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.) των Άνω Λιοσίων ως «προαναγγελθέν έγκλημα», και τονίζει πώς αν δεν ληφθούν άμεσα μέτρα από τους αρμόδιους φορείς για την ασφάλεια των οδηγών των απορριμματοφόρων των Δήμων και των λοιπών εργαζομένων εντός του Χ.Υ.Τ.Α. είναι πιθανό να θρηνήσουμε και άλλα θύματα.

Οι οδηγοί των απορριμματοφόρων των Δήμων που καθημερινά αδειάζουν τα απορρίμματα στο Χ.Υ.Τ.Α. των Άνω Λιοσίων αναγκάζονται να παίζουν τη ζωή του κορώνα γράμματα. Κι αυτό γιατί, η φαραωνικού τύπου χωματερή έχει εξαντληθεί προ πολλού, όπως καταγγέλλεται, και τα σκουπίδια στοιβάζονται σχηματίζοντας μεγάλα... βουνά, με συνέπεια να υπάρχουν ανηφορικοί δρόμοι, σημεία στενά και με μεγάλη κλίση, σε πολλές περιπτώσεις με εξαιρετικά μεγάλη ολισθηρότητα.

Οι συνθήκες αυτές, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι στο Χώρο Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.) των Άνω Λιοσίων συνωστίζονται πολλά απορριμματοφόρα, μηχανήματα, καθώς επίσης και εργαζόμενοι, προκαλούν ένα εκρηκτικό μείγμα ανασφάλειας και επικινδυνότητας για τις ανθρώπινες ζωές. Η τραγωδία της περασμένης Κυριακής με τον νεκρό οδηγό του απορριμματοφόρου του Δήμου Αθηναίων, που παρασύρθηκε και σκοτώθηκε από το όχημα του, αναδεικνύει αυτή την κρίσιμη και επικίνδυνη κατάσταση εντός του Χ.Υ.Τ.Α.

Η κατάσταση αυτή δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο. Δεν μπορεί οι οδηγοί των απορριμματοφόρων όταν περνούν την πύλη του Χ.Υ.Τ.Α. των Άνω Λιοσίων να αισθάνονται πώς μπαίνουν σε «ζώνη θανάτου». Επιβάλλεται, εδώ και τώρα, οι υπεύθυνοι και αρμόδιοι στη χωματερή να λάβουν μέτρα, τα οποία θα είναι ικανά να αποτρέψουν κάθε άλλη τραγωδία ή εργατικό ατύχημα και θα εξαλείψουν τον οποιονδήποτε κίνδυνο για τους οδηγούς των απορριμματοφόρων των Δήμων.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την οδύνη της για το τραγικό δυστύχημα στο Χώρο Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (Χ.Υ.Τ.Α.) των Άνω Λιοσίων και τα συλλυπητήρια της στους οικείους του εκλιπόντος. Τονίζει παράλληλα, πώς με ευχολόγια και δηλώσεις δεν λύνονται προβλήματα...

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.